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Ve kole je 800 7akii, z toho 375 dévéat. Kolik procent z celkového podtu 24k tvoii déviata a chlapci? Zaokrou-

hlete na jednotky.
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Na startu bézeckého zavodu je 240 Zen a 560 muzi. Kolik procent z celkového mnoZstvi zavodniki tvori muzi
a zeny?
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Boty byly zlevnény z 560 K& na 454 K¢&. O kolik procent zlevnil obchodnik boty? Zaokrouhlete na jednotky.
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Urcete zpaméti, kolik procent z 1 hodiny je:

30 min 15 min 20 min 60 min 120 min 90 min 6 min
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Zapiste nejdiive zlomkem, pfeved’te pomoci kalkulacky na desetinné ¢islo a vyjadiete procentem na 1 des. misto.
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Ze 600 dotézanych déti prodélalo v détském veku 420 spalnigky. Kolik je to procent?
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A-10.] Podle mezinarodni zdravotnické federace si kuidci zkracuji zivot v priméru o 16 let. O kolik procent se dozivaji

kufaci méné, je-li primerny vek cloveka 76 let?

;l'[ {,Z VA /U(ZZ
M6 Ll i~

Kolik procent zlstane z celku, kdyz od ného odecteme:

a) polovinu
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b) €tvrtinu
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c) pétinu
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e) dvacetinu
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: Z kazdého tisice lesnich stromki v nasf republice je piiblizng 495 smrkd, 50 jedli, 145 borovic, 15 modfind, 65 dubi,
155 bukt a 75 ostatnich listnatych stromu. Vyjadrete pocet jednotlivych druhi lesnich stromii v procentech.

smrk jedle borovice mod¥in dub buk ostatni
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Urcete ¢ast z celku, vysledek vyjadiete v procentech.
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Minitest - 2 x 5 minut

‘ vyborné 11 - 10

chvalitebné 9 - 8

dobte7-5

) dostate¢né 4 -3

nedostatecné 2 - 0 |

Jednoduchy minitest vas provéfi ze znalosti jednotek a uréeni poctu procent. Vysledky si ovéfte u svého ucitele matematiky.
Urdete, kolik procent je:
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80m’zla=
250mlz11=
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6diz1l=
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15minz1 h=
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Vypotitejte zaklad bez pouziti kalkulagky, vite-li:
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4 & : 1¢ Z] Sech zaku. Kolik zaku je ve tfide?
24 74kd ve tiidé ma zaméstnané oba rodide, coZ je 75% vsech zaku. Kolik zaku je
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Za prvni tyden sbérové akce se sebralo na $kole 850 kg papiru a 305 kg hader, coz predstavovalo 55% celkového
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sbéru za 14 dnii. Kolik kilogramii druhotnych surovin bylo celkem odevzdano?
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